

省得不多但能让广大小微企业享受到政策红利 免两税月余 五千企业受益

本报枣庄9月22日讯(记者袁鹏 通讯员 孙博) 今年8月1日起,国家对全国范围内月销售额两万元以下的小微企业暂免征收增值税和营业税。9月22日记者从税务部门和相关企业了解到,全市已有五千余家小微企业因此受惠,虽然多数企业只是省了几百元的税金,但是这些钱对于本

小利薄的小微企业来讲显得非常重要。

据税务部门工作人员介绍,这一次税制改革涉及的两个税种,一个是增值税一个是营业税。政策面向的是小微企业,其他规模企业不享受这个政策。计算时一个月为一个周期,月度销售额在两万或者两万以下的,便

可免交增值税和营业税。但这一额度不跨月进行累积递补,如有月份其月度销售额超过两万,则依然正常缴税。

按照新政策规定的条件,枣庄市范围内大概有五千余家小微企业符合免两税的条件,粗略估算每月可以少缴纳税款六十余万元,全年可以少缴纳八百余万元。

虽然这个数字这与枣庄市2012年一百六十亿元的全年税收收入相比显得十分微不足道,但是由于涉及的对象规模小,所以这笔钱对于那些小微企业来讲非常受用。

22日上午,记者来到枣庄浩海文化传媒有限公司,这家企业除了老板,公司里只有三个员工,

每年的营业额约有十万余元。刚刚过去的8月份,这家公司的销售额有一万三千余元,免两税政策让他省下了近四百元的增值税。

这家小微企业的老板朱先生向记者表示,虽然这近四百元钱听起来不多,但对于他们这样的小买卖来讲也算是不小的一个数字,他的公司享受到了政策红利。

节后首个工作日 高峰期车辆似“龟速” “无车日” 畅通仍然是浮云



22日下午16时40分左右,市中区文化路小学放学时,振兴路上拥堵严重。本报记者 马明 赵艳虹 摄

本报枣庄9月22日讯(记者 赵艳虹 马明) 22日是中秋小长假后的首个工作日,同时也迎来了第七个“中国城市无车日”。而记者了解到,平日里驾车出行的市民在当天仍选择驾车上班,更有市民并不知道22日是“无车日”。“无车日”当天,市民并没有切实感受到畅通。

22日7点半刚过,在市中区解放路路段居住的于先生像往常一样,打算坐公交车去上班,当行至解放路立新小学门口附近时,正巧遇上了送学生上学的拥堵时间段。好不容易挤上车后,公交车一点点地往前挪,三站地用了21分钟。

22日18时10分左右,当市民师先生行至光明路立交桥时,被同是下班的车流堵在了回家的路上。车在路上慢慢前行,根本跑不起来,师先生说,每天下午下班回家他都会遇到高峰时段,开车只能是往前慢慢蹭着走。师先生说,他知道是“无车日”,可他还是选择了开车出去,“因为开车相对方便。”师先生算了一下,从振兴路到光明路再到建设路不足四公里的路程,足足开了30多分钟。

在路上,记者随机询问了几位驾驶汽车的市民,更有市民表示,即使是“无车日”也依然会选择开车出行,因为感觉开车很方便,市民

吴先生表示,不开车就感觉自己跟“没腿”似的。

22日下午,记者乘坐7路公交车体验,发现车内乘客数量与往日没有差别。记者随机在车内采访了几名乘客,绝大多数受访乘客表示都不知道当天是无车日。随后,记者联系了枣庄市公交总公司,公交公司工作人员表示,无车日这天没有增加公交车班次。

振兴路一处岗亭的交警告诉记者,“无车日”这一天和往常并没有区别,他们这个路段只要遇到上、下班高峰都会很堵。交警部门并没有针对无车日开展任何活动,没有采取限行等措施。

天上掉馅饼 你见过吗?

30万元

天隆服饰城盛大开业

大馅饼从天而降

抢夺30万元大馅饼,购物另有积分赠送,积分满10分、20分、30分还可以参加商场每年3月份和9月份组织的旅游活动!

(详见店内细则)

活动时间: 2013年10月1日-10月7日

活动对象: 到场顾客均可参与本活动

活动要求: 凭身份证和此单页到现场参加活动

活动方式: 根据现场情况决定活动形式(抛撒或排队)

馅饼: 万元金条、苹果手机、精美礼品、现金等

积满10分
积满20分
积满30分

海南双飞五日游
新马泰双飞七日游
欧洲双飞十日游
(马尔代夫或夏威夷)

本活动最终解释权归天隆公司所有

馅饼抢夺热线: 0632-3926888 活动地点: 青檀路八大对面天隆服饰城(原银河家居)

